

К Казахстану приковано очень большое внимание в реализации важных международных инициатив, направленных на развитие страны. Успехи нашей страны сегодня признаны всем мировым сообществом. Об этом сказал первый заместитель руководителя Международного секретариата G-Global Мурат Каримсаков в интервью ИА Strategy2050.kz.

«В этом году ожидается важная годовщина нашей независимости. Успехи Казахстана сегодня признаны всем мировым сообществом. Мы, отмечая эту годовщину, можем говорить о роли Казахстана не только в социально-экономическом развитии нашей страны, но и большом вкладе Казахстана в укрепление вопросов экономического сотрудничества между важнейшими международными организациями, включая Организацию Объединенных Наций», - сказал он.

По его словам, к Казахстану приковано очень большое внимание в реализации важных международных инициатив, направленных на развитие страны. В числе таких мероприятий проведение специализированной выставки «ЭКСПО-2017».

«В течение 90 дней на ЭКСПО-2017 будут продемонстрированы успехи и достижения всех государств, входящих в международную организацию ШОС. Потенциал этой организации - это около 60% евразийского континента и более половины земного шара, естественно, перспективы развития этой организации очень большие», - сказал эксперт.

Вместе с тем, как отметил М. Каримсаков, об авторитете и лидирующей роли Казахстана сегодня также говорят признание мировым сообществом таких важных инициатив, как реализация партнерства «Зеленый мост», как главный инструмент реализации «зеленой» экономики, продвижение и одобрение такой инициативы, как создание международного центра трансферта зеленых технологий и ряда других инициатив.

Индира Кауметова

www.strategy2050.kz